

## **ATA DA REUNIÃO DO DIA 22/10/18 - GRUPO VIRTUHAB**

Local: LabRestauro/MATEC

Presentes: Lisiane, Julia, Paulo, Franchesca, Sumara, Andrea, Luana, Emanuele, João, Altamirano

### **ENSUS**

- Altamirano enviará e-mails de pedido de patrocínio;
- Lisiane verificará porque o site não atualiza as traduções;
- Júlia enviará propaganda no divulga ufsc;
- Pedido de inscrição aberto;
- Lote especial para graduação: Menor preço ou isento?;
- Sugestão: mesa de frutas disponível durante todo o evento;
- 3 palestrantes confirmados: fazer flyer de divulgação;
- Sumara conseguiu 150 mudas/sementes para o evento
  - Franchesca fará a arte do envelope para as sementes
- Apresentação do coral indígena e espaço para a venda de produtos;
- Sugestão: oficina de desenho em bambu.

### **MIX**

- Pronta para postagem no dia 23/10.

### **SITE**

- Gallery;
- Sumara atualizará palestras e casinhas;
- Pesquisas/mestrado/doutorado precisam de link para o repositório;
- Cecília e Rodrigo precisam enviar resumo da tese;
- Lisiane enviará a folha de rosto das aprovações dos projetos de extensão.

### **BOLSA**

- Probolsa até dia 31/10

- Lisiane enviará da mix;
- Paulo enviará da materioteca.

### **EVENTOS/ATIVIDADES**

- Bicicletário: montagem na botânica toda quarta-feira das 10h até 16h;
- LENS: Paulo enviará artigos;
- UFSC sem plástico: dia 30/10 - Montar stand para expor.

### **EXTRA**

- Altamirano fará certificados das palestras;
- Textos enviados ao sem revestimento;
- Atualizar integrantes no cnpq;
- Abrir projeto de extensão para a palestra da Amparo